
Dohoda o mimosúdnom urovnaní k súdnemu sporu 
MS KE, sp.zn. 69C/2/2023 o ochranu dobrej povesti 

DOHODA O MIMOSÚDNOM UROVNANÍ 
uzavretá v zmysle $ 585 Občianskeho zákonníka 

Obec Seňa 
So sídlom Seňa 200, 044 58 Seňa 

IČO: 00 324 698 
(ďalej len ako „Obec Seňa“) 

a 

Obec Kechnec 

So sídlom Kechnec 19, 044 58 Kechnec 

1Č0:00 690 261 
(ďalej len ako „Obec Kechnec“) 

(Účastník 1 a Účastník 2 ďalej aj ako „Účastníci dohody“) 

č.1 
Predmet dohody 

Medzi účastníkmi dohody je na Mestskom súde Košice vedený súdny spor pod sp. zn. 
69C/2/2023 o ochranu dobrej povesti (ďalej len „súdny spor“), v ktorom sa Obec Kechnec ako 
žalobca, domáha ospravedlnenia za výroky publikované na facebookovej stránke Obce Seňa, ako 
žalovaného (ďalej len „Nárok“). V súdnom spore si Obec Kechnec uplatňuje aj nárok na náhradu 
trov konania voči Obci Seňa. Obec Seňa nárok Obce Kechnec uplatnený v súdnom spore neuznáva 
v celom rozsahu. 
Obom stranám súdneho sporu vznikli v súvislosti so súdnym sporom trovy konania. 
Obec Seňa týmto vyhlasuje, že k publikovaniu výrokov, ktoré sú predmetom súdneho sporu 
nedošlo z iniciatívy, či na pokyn štatutárneho orgánu obec Seňa, ale bez vedomia štatutárneho 
orgánu obce Seňa. Predmetná situácia vznikla v dôsledku konania jednotlivca, ktorý mal prístup 
na facebookovú stránku Obce Seňa. Obec Seňa nemala v úmysle akýmkoľvek spôsobom zasiahnuť 
do práv Obce Kechnec. 
Obec Seňa sa týmto zaväzuje, že v lehote 3 pracovných dní odo dňa účinnosti tejto dohody zverejní 
na svojej facebookovej stránke, https://www.facebook.com/obecscna, v časti: „čo mi áte na mysli“, 
za použitia písma Segoe UI Historic, veľkosť 11,5 pt, čiernym písmom na bielom pozadí, 
nasledovný text: 

„Obec Seňa sa ospravedlňuje Obci Kechnec za výroky Obce Seňa, publikované na facebookovej 
stránke, https/www.facebook.conVobecsena, dňa 30.5.2023 a 31.5.2023, ktorými bola Obec 
Kechnec neprávom obvinená, že nerešpektuje zákon. Tieto výroky Obce Seňa, ktoré smerovali 
voči Obci Kechnec, sa nezakladali na pravde a boli publikované v dôsledku konania jednotlivca, 
ktorý mal prístup na facebookovú stránku Obce Seňa, a tieto výroky uverejnil bez súhlasu 
štatutárneho orgánu Obce Seňa.“ 

Obec Kechnec vyhlásenie Obce Seňa podľa predchádzajúceho bodu berie v celom rozsahu na 
vedomie a takéto vyhlásenie považuje za postačujúce s ohľadom na publikované výroky obce 
Seňa, ktoré sú predmetom súdneho sporu. Zároveň obaja účastníci tejto dohody deklarujú, že majú 
záujem na rozvíjaní vzájomných vzťahov v prospech svojich obyvateľov a preto je v záujme oboch 
účastníkov na uzavretí tejto dohody o mimosúdnom vyrovnaní. 

6 Obec Kechnec sa týmto zaväzuje, že si ďalej nebude voči Obci Seňa uplatňovať Nárok a to ani 
akýkoľvek iný nárok, ktorý by akokoľvek súvisel s publikovanými výrokmi Obce Seňa, ktoré sú 
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predmetom súdneho sporu. V zmysle uvedeného sa Obec Kechnec zaväzuje vlehote 5 

pracovných dní odo dňa zverejnenia textu podľa bodu 4 tejto dohody vziať žalobu, na 

podklade ktorej je vedený súdny spor v celom rozsahu späť a súčasne si v predmetnom 

podaní výslovne neuplatní náhradu trov konania, ktoré mu vznikli v súdnom spore. O postupe 

v zmysle predchádzajúcej vety bezodkladne informuje Obec Seňa prostredníctvom emailu 

na adresu jeho právneho zástup cu NONI 

že Obce Kechnec v zmysle Obec Seňa sa týmto zaväzuje, s písomným podaním 

predchádzajúceho bodu tejto dohody bezodkladne, najneskôr do 5 pracovných dní od oznámenia 

Obce Kechnec podľa predchádzajúceho bodu tejto dohody, vyjadriť výslovný súhlas so 

späťvzatím žaloby Obce Kechnec a súčasne sa zaväzuje výslovne si v predmetnom podaní 

neuplatniť náhradu trov konania. O postupe v zmysle predchádzajúcej vety bezodkladne 

informuje Obec Kechnec prostredníctvom emailu na adresu jeho právneho zástupcu 

m—“€<—<——— 
8. V prípad k bude v súdnom spore Obci Seňa alebo Obci Kechnec priznaná akákoľvck náhrada 

trov konania v akejkoľvek výške, Účastníci dohody sa týmto zaväzujú takýto prípadný nárok voči 

sebe nevymáhať alo pod sankciou zmluvnej pokuty vo výške sumy, ktorú si ktorýkoľvek 

z Účastníkov dohody v rozpore s touto povinnosťou akokoľvek uplatní 

V prípade, ak niektorý z Účastníkov dohody poruší svoju povinnosť uvedenú v tejto dohode, druhý 

Účastník dohody je oprávnený odstúpiť od tejto dohody, a to po tom, čo dohodu porušujúceho 

Účastníka dohody písomne upozorní na nesplnenie si konkrétnej povinnosti a ak taký porušujúci 

Účastník dohody nenapraví také porušenie ani v dodatočnej lehote 15 pracovných dní odo dňa 

písomného upozornenia. 

ČI. TI 

Záverečné ustanovenia 

Táto Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma účastníkmi tejto dohody a účinnosť 

účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia podľa ustanovenia $ 5a zákona č. 211/2000 z.z 

o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode 

informácií). 

Túto dohodu možno meniť len vo forme písomných dodatkov podpísaných všetkými Účastníkmi 

dohody. 

Dohoda obsahuje úplný a celý dohovor Účastníkov dohody o predmete a obsahu dohody a nahrádza 

akékoľvek jej predchádzajúce ústne, ako aj písomné dohovory, prehlásenia a rokovania Účastníkov 

dohody o predmete a obsahu dohody, vyjadrené či už priamo alebo nepriamo, ak také boli 

uskutočnené. 

Vzťahy medzi Účastníkmi dohody ovne v tejto dohode neupravované sa riadia príslušnými 

všeobecne záväznými predpismi platnými v Slovenskej republike. 

Ak by niektoré ustanovenie tejto dohody bolo alebo by sa stalo neplatným, nebudú tým dotknuté 

ostatné ustanovenia tejto dohody. Účastníci dohody sú povinní bezodkladne neplatné ustanovenie 

nahradiť novým, zodpovedajúcim účelu tejto dohody, ktorý Účastníci dohody sledovali v čase jej 

podpisu. 

Dohoda je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, pričom každý z Účastníkov dohody obdrží po jednom 

rovnopise. 
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Účastníci dohody vyhlasujú, že dohodu uzatvárajú v dobrej viere a že ju neuzatvárajú v tiesni ani 

za inak nevýhodných podmienok. Účastníci dohody ďalej vyhlasujú, že si celú dohodu prečítali, jej 

obsahu porozumeli a bez akýchkoľvek výhrad s ním súhlasia a na znak toho, že obsah dohody 

zodpovedá ich skuločnej a slobodnej vôli, ju vlastnoručne podpisujú. 
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